

7月1日起,新修订的《中华人民共和国老年人权益保障法》规定,家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。

定安向全国有奖征集城市名片

10万大奖等你拿

■ 叶彦彤

6月30日,记者从“定安名片”征集评选活动组委会获悉,从7月1日起至10月31日,定安向全国有奖征集“定安名片”。此次活动共设立八次“投稿者参与奖”、三次投稿者抽奖、两次观众投票幸运抽奖,获奖名额202人,奖金总额达17.2万元。

定安“城市名片”征集要求参与者对定安工作思路、发展目标、城市印象、资源特色、名牌景区、历史文化等方面进行概况与提炼,其内容表述要求符合定安的特色和独特魅力,语言优美、激情豪迈、易于传诵,并能反映定安深厚文化和诚信、创新、追求卓越的发展理念。

据悉,一次投稿有多次中奖机会,最高奖金10万元。“定安名片”征集评选活动分成征集、初评、复评、终评4个阶段,设立八次“投稿者参与奖”、三次投稿者抽奖、两次观众投票幸运抽奖,获奖名额202人,奖金总额达17.2万元,最终的“定安名片”投稿者一等奖,将获得10万元大奖,并颁发荣誉证书。为确保公正和真实,“定安名片”征集评选活动,将进行全程公证。

征集评选活动详情请咨询海南省定安县新闻办公室,电话:(0898)63836599或登陆官方网站;天涯社区海南在线“定安名片”专题,投稿可通过信函、网络、短信等方式进行。具体投稿方式如下:信函投稿请填写“定安名片”征集选票(可登陆活动官网下载选票),邮寄至:海南省定安县塔北路宣传文化中心二楼定安县新闻办网络编辑室(“定安名片”征集评选活动办公室),邮编571200,信封上注明“定安名片征集评选”字样;网络投稿请登陆本次活动官网(天涯社区海南在线),点击进入“定安名片”专题投稿区进行网上投稿,或发送电子邮件至:dinganmp@163.com;中国移动、电信、联通用户编写您满意的“定安名片”,发送至:10657021012345(资费0.1元/条);游客投稿可在定安各宾馆酒店、景区景点接待处,填写投放的“定安名片”征集选票。

据了解,定安县拥有深厚的历史文化、优越的区位优势、良好的生态环境和优质的投资置业环境,近年来,定安县委、县政府因地制宜制定“一城三地”发展战略,主动融入省会海口,放大同城效应,新兴工业、绿色高效农业、休闲养生旅游业快速发展,定安美食、百里百村、探花故里、热带火山冷泉等一批知名品牌享誉岛内外,并获得中国民间文化艺术之乡、中国热带火山冷泉之乡等多项殊荣。

定安加大非法采砂打击力度

■ 王玉波

近日,针对定安南渡江取水点附近非法采砂问题,定安县委、县政府高度重视,专门研究制定出河道采砂专项整治工作方案,县委副书记、县长符立东作出重要批示,要求定安县相关部门成立联合执法工作领导小组,集中时间和精力,对南渡江定安段、龙州河罗温段和潭榄溪所有采砂点进行彻底清理整治,依法彻底取缔非法采砂施、设备、车辆等工具。

为了防止非法采砂的死灰复燃,定安县加大打击力度继续开展河道采砂专项整治。接连几日,县公安、工商、安监、国土、水务等部门联合行动联合执法队分别前往南渡江定安段大底村、定城镇高龙村、南渡江定安段防洪堤三处进行非法采砂点遗留设备、设施的清理。

在执法现场,每到一处采砂点,公安部门在通往该处每个采砂点的路段沿途设卡设点,禁止非法采砂车辆人员进出;县水务局、国土局部门对砂场内的作业机器没收切割,现场指挥工人用挖土机和推土机,逐一清理拆除遗留的采砂设备,捣毁抽砂管道、岸边违法构筑物、棚架等,并使用挖土机在河砂取点处挖土,隔断运输道路,同时在执法过程中分别对一家采砂点和一家非法设厂的企业进行处罚。其中,在大底村执法现场,执法人员对一家因未经许可在南渡江保护区内非法设厂的企业,勒令



拆毁非法采砂点违法建设房屋。王玉波 摄

其禁止施工,并将按照《河道管理条例》,根据该厂造成的破坏性和影响程度,依法再作出罚款处理;在南渡江定安段防洪堤执法现场发现一家持有海口采砂许可证的采砂点,在定安境内进行河砂销售,执法人员当场对违建房屋进行拆毁,扣押一辆运输车,勒令五个工作日内必须把三艘采砂船只撤离南渡江定安河道境内,否则逾期后联合执法队将强制切割采砂船只,执法记录仪对该采砂人员进行了登记。

通过此次河道采砂专项整治和连日来的联合执法行动,定安境内的非法采砂点已停止采砂,无采砂作业。定城镇高龙村、南渡江定安段防洪堤、南渡江定安段一带的采砂点遗留设备、设施均已全部清理完毕。

据介绍,今年6月以来,全县共组织6次大规模的河砂专项整治工作,县政府组织了县

公安、工商、安监、国土、水务等部门联合行动,共出动人员300多人次,拆除8座采砂设备,拆毁10个非法采砂帐篷、房屋以及30根电线杆,雇用大型挖掘机、大型吊车运输车、切割工具等10多辆次,切割及捣毁船只30多艘,扣押装载机7辆,捣毁抽砂管道600多米,立案查处10家非法采砂点。

另据悉,6月28日下午,定安县委常委、常务副县长匡文胜召集国土、水务、公安、交通部门负责人召开打击河道采砂专项整治工作专题会议,会议决定了当前要集中开展打击河道采砂专项整治,严防死守非法采砂的复燃,并依法规划出让、管理南渡江和龙州河采砂点,形成打击非法采砂的长效机制。明确责任,实行问责制,县纪委监委、检察院等部门全程监督检查打击非法采砂执法行动。

母瑞山红色旅游火爆

■ 陈飞 李召君



各地游客重温入党誓词。陈飞 摄

今年“七·一”是第92个建党节,母瑞山革命根据地纪念馆旅游持续升温,接待人数屡创新高,不少游客组团来此开展党员活动,缅怀冯白驹等老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩。

6月30日,记者在母瑞山革命根据地纪念馆采访时看到,不少游客和机关党员干部选择在这里上一堂革命历史教育课,重温当年的革命情怀,缅怀琼崖纵队“崇高理想、坚定信念、不怕牺牲,

勇于献身;相信群众,依靠群众;自力更生、艰苦奋斗”的母瑞山精神。

“1928年冬,王文明率部转移到母瑞山,开辟革命根据地,第一次保存了革命火种……”讲解员王学广的生动讲述,让前来探寻革命足迹的游客和机关党员干部再次回顾了那段两次保存革命火种的峥嵘岁月。

“这是我今天讲的第六场,后面估计还有3场。”王学广告诉记者,

今年纪念园参观学习的人流量增多,最多的一天有28个团,2300多人。

随着红色旅游资源的充分利用以及爱教功能的不断提升,近年来,母瑞山革命根据地纪念馆成为海南红色旅游的主要目的地,来此参观的游客络绎不绝。

据了解,定安县母瑞山革命根据地纪念馆属海南省青少年革命历史教育基地,1996年8月1日建成。纪念馆中央竖立着母瑞山革命根据地创始人——王文明主席和冯白驹将军的两尊3.5米高的铜像。陈列馆里有海南在民主主义时期四个阶段的革命斗争史料及文物,内容十分丰富,展示了琼崖特委、琼崖苏维埃政府和红军独立师三大机关领导海南人民长期进行革命斗争的光辉历程,从今年6月份开始,每天都有游客前来寻找革命先烈足迹,截止7月1日,该纪念馆共接待游客将近2万人。据王学广介绍,他最多一天要讲14场母瑞山革命党史,火爆程度可见一斑。

导读



定安2013年冬季征兵开始

母瑞山美术创作基地添新丁

→详见4版

救救急性白血病妈妈

→详见5版

摄影

定安县首届机关摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站